
Phase Three Decision 
Phase Three survey respondents who 
somewhat or definitely agreed that these 
changes should be permitted. 

Phase Four respondents who somewhat or 
definitely agreed with the decision that was 
made in Phase Three to allow these changes.

Travel restrictions were eased to allow 
inter-provincial travel from areas like 
Saskatchewan and Northwestern Ontario. 
Northwestern Ontario is defined as the 
area of Ontario west of Nipigon. 

62% 48%

Travel restrictions were further eased to 
allow people from other western 
Canadian jurisdictions to enter Manitoba 
without self-isolating for 14 days. 

48% 21%

People employed by or affiliated with a 
professional sports team are able to enter 
Manitoba without self-isolating for 14 
days if they have already self-isolated for 
14 days before arriving in Manitoba, and 
follow appropriate hygiene measures 
while travelling.

54% 30%



Cast members, crew members and others 
employed by or affiliated with a film 
production are able to visit Manitoba for 
work without self-isolating for 14 days if 
they have self-isolated for 14 days before 
arriving in Manitoba, are asymptomatic 
and have no known exposure to COVID-
19.

52% 31%

Increased public gathering sizes to 50 
people indoors and 100 people outdoors. 

67% 51%

Allowing multiple distinct groups of 50 
people to gather provided they are 
distanced in separated rooms with no 
inter-mingling. 

61% 48%

Expanding child care services group size to 
the maximum capacity of the facility. 

61% 45%

Expanding day camps size to 50 children 
per group. 

58% 39%

Increasing the maximum capacity of golf 
carts. 

44% 48%

Occupancy limits should be lifted for all 
health professions, including massage 
therapists.

64% 40%



Removed retail occupancy limits of 50 per 
cent of normal business levels or one 
person per 10 square metres. 

60% 39%

Indoor recreation including non-smoking 
VLT lounges, bingo halls, billiard rooms 
and other indoor amusement centres 
should be opened with 50 per cent 
occupancy limits and physical distancing 
recommendations.

53% 36%
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